

Labin Art Express XXI Operativni plan za 2016.

Operativni plan za 2016. godinu temelji se na Strateškom planu udruge za period 2014.-2020.

I. KuC „LAMPARNA“ i Klub mladih „Klub 21“

Program KuC-a „Lamparna i Kluba mladih u 2016. godini realizirat će se u partnerstvu s udrugama METAMEDIJ Pula, POLUGA Karlovac, Udruga Regionalni info centar za mlade Rijeka - UMKI i GRADOM LABINOM, te u suradnji s Savezom sportova Grada Labina, Malonogomentnim klubom „Albona“ Labin, udrugama Girotondo, Istarski ugljenokopi Raša, Different i Planinarsko Društvo „Skitaci“ te potporu brojnih tuzemnih (Alfa Albona-Labin, Spirit-Rijeka, SRK Alba-Labin, „Srednja škola Mate Blažine“, Savjet mladih Grada Labina; Il Movimento-Rabac; Međunarodno udruženje policajaca-IPA Istra, Gokul-Zabok; Eko Kvarner-Rijeka; Vibra-Zagreb, Mreža mladih Hrvatske, Savez udruga KLUBTURA; Zum-Pula i dr.) i inozemnih organizacija (Zvuk i vizije/RS, KULT-TRANZEN/MKD, Manifest /BA i Kosovu u pokretu), kao i uz volontersku potporu 50-tak članova klubova mladih i za mlade u Labinu, Puli, Rijeci i Karlovcu. Kroz organizirano provođenje slobodnog vremena, neformalno obrazovanje, poticanje volonterstva i kreativnosti, organiziranje edukativnih seminara i radionica te kulturno-zabavne i sportsko-rekreativne programe Kluba mladih, od kojih će dio biti realiziran kroz razmjenu programa s klubovima mladih i/ili za mlade partnere u programu (Nezavisni kulturni centar i Klub mladih Metamedij, te Društveni centar Rojc u Puli, Centar za mlade u Grabriku i UMKI Rijeka), mladi će se korisnici objektivno informirati o aktualnostima od životnog interesa za mlade u Istarskoj i Primorsko-goranskoj županiji, ali i Hrvatskoj i EU općenito (npr. planirana izgradnja novog bloka TE Plomin na ugljen, koja će nepobitno utjecati na kvalitetu života stanovnika u ove dvije županije, a i šire), te o mogućnostima koje im stoje na raspolaganju da sudjeluju u procesu donošenja odluka na lokalnoj/regionalnoj razini, kao i o simptomima, razlozima, problemima i opasnostima ovisnosti i nasilja među mladima. Stoga će djelatnosti Kluba mladih „Klub 21“ u narednom periodu biti usmjerene na organizirano provođenje slobodnog vremena mladih u kontroliranim uvjetima, ne samo noću nego i tijekom dana (dnevni boravak), kao i na poticanje kreativnosti i društveno-političkog aktivizma mladih, kroz brojne kulturno-umjetničke, zabavne te razne vaninstitucionalne obrazovne aktivnosti. Putem moderno dizajniranih tiskanih materijala i atraktivnih web portala te intenzivnom medijskom kampanjom, s posebnim naglaskom na razne društvene mreže, mladi korisnici će se poticati da aktivno sudjeluju u programima i aktivnostima klubova mladih, kako bi otkrili vlastite sklonosti i potencijale, te stekli vještine potrebne da se samoorganiziraju u svrhu kreativnog provođenja slobodnog vremena, većeg društveno-političkog angažmana, ali i za stvaranje pozitivnog okruženja za prevenciju zlouporabe opojnih droga i alkohol, kao i svih drugih oblika ovisnosti, ali i međugeneracijskog nasilja među mladima, uključujući i resocijalizaciju bivših ovisnika njihovim uključivanjem u djelatnosti i aktivnosti klubova mladih.

1. Dnevne aktivnosti Kluba mladih (Ponedjeljak/Četvrtak 12:00-20:00, Utorak/Srijeda 12:00 – 15:00 i 18:00 – 22:00, Petak/Subota 18:00 – 23:00)

Od 22.12.2009.g., tj. od kada je klub mladih KuC-a „Lamparna“ renoviran i ponovno otvoren pod novim imenom („Klub 21“), klub radi svakodnevno, u početku samo u poslijepodnevni satima, a od 2010. organiziran je i tzv. dnevni boravak mladih. Naime, Klub je opremljen sa 4 PC-a i besplatnim pristupom Internetu te automatima za razne napitke i bezalkoholna pića, dok je u poslijepodnevni satima mladima na raspolaganju i igraona s nekoliko automata za zabavne igre (biljar, flipper, pikado, stolni nogomet, i sl.), kao i video projektor koji omogućuje razne društvene igre te korištenje Play Stationa na velikom (5x5m) video platnu, uz vremensko ograničenje od maksimalno 2 sata po korisniku. U poslijepodnevni i večernji satima dvije prostorije od po 20m² na raspolaganju su za probe lokalnih grupa (ukupno 5-7 bendova), kao i jedna prostorija za sastanke i druge aktivnosti Građanske inicijative mladih za Novi Labin, i druge slične inicijative (Građanska inicijativa mladih za referendum o izgradnji TE Plomin 3, Građanski forum TE Plomin 3,...).

2. Sportsko-rekreativne aktivnosti - tijekom 2013. korisnici Kluba mladih „Klub 21“ iskazali su potrebu za sportsko-rekreativnim sadržajima, kojih u gradu Labinu ima vrlo malo, barem onih besplatnih. Radi stalne zauzetosti, ali i dotrajalosti jedine sportske dvorane u Labinu, te obaveze plaćanja raznih drugih oblika rekreacije, mladi tijekom zimskih mjeseci nemaju zatvorenog, toplog prostora za provođenje takvih aktivnosti, u listopadu 2013. nabavljen je stol za stolni tenis, za kojim postoji veliki interes tako da gotovo nikada nije „slobodan“, te se stoga pojavila potreba za nabavkom još jednog stola. Od nedavno su u Klubu započele i radionice nogo-tenisa te hokeja na rolama, a dogovorena je i montaža umjetne stijene za penjanje u suradnji sa Planinarskim društvom „Skitaci“. S partnerima u projektu dogovoren je turnir u stolnom tenisu na kome će sudjelovati mladi iz sva tri grada.

3. „No Hollywood“ filmske večeri (jednom mjesečno) – redovne projekcije igranih, dokumentarnih i kratkih filmova u „Klubu 21“, koje nije moguće vidjeti u kinima ili nabaviti u videotekama (kratki i eksperimentalni filmovi, filmski klasici, nekomercijalni i „Non Hollywood“ te europski filmovi, kao i filmovi iz zemalja tzv. „3. Svijeta“). Tijekom 2016. biti će (ponovno) uspostavljena suradnja s udrugom Gokul, Zabok (Tabor Film

Festival) kako bi se u Klubu mladih prikazivali filmovi s festivala 2016., kao i s udrugom Spirit iz Rijeke te će se u Klubu održati dio međunarodnog festivala kratkometražnog filma „Uhvati film“ s temom invalidnosti. Sa udrugom ljubitelja filma RARE dogovorena je suradnja i gostovanje festivala „DORF u gostima“ na kojem će biti prikazani dokumentarni filmovi s prošlih festivala.

4. Koncertne aktivnosti, disco i DJ večeri (1-2 koncerta mjesečno + 1-2 disco i/ili DJ večeri) - težište koncertne djelatnosti u 2016. biti će na razmjeni demo bendova između klubova mladih/partnera u programu, tj. između Pule, Karlovca, Rijeke i Labina, ali i šire, tj. iz obje županije, s naglaskom na elektronskoj te alternativnoj, rock glazbi. Središnji glazbeni događaji biti će dva rock koncerta (Božić u Labinu – TBF i proljetna turneja Mostovi / Rundek Cargo Trio – Sara Renar) u suorganizaciji svih programskih partnera koji će osigurati demo bendove. Kako su mladi upravo tijekom noćnih izlazaka najskloniji konzumiranju opijata, alkohola i cigareta, na koncertnim i drugim kulturno-zabavnim aktivnostima će se redovito dijeliti istoimeni promotivni materijali/letci, kao i promidžbeni materijali IPA, Centra za vanbolničko liječenje ovisnosti u Puli te Centra za prevenciju i liječenje ovisnosti u Rijeci. Centralni koncertni događaj u „Klubu 21“ biti će festival „industrijske“ glazbe u mjesecu rujnu, a na kojem će nastupiti renomirani izvođači elektronske glazbe. I u 2016. godini biti će aktualna SLUŠAONICA PLOČA „Save the vinyl“ na kojoj korisnici mogu preslušavati ploče iz arhive L.A.E. XXI, a korisnici mogu donijeti i svoje ploče.

5. Kreativne i edukativne radionice: „Cosmo Lab“ - nastavak radionica za digitalnu obradu slike i zvuka, audio i video streaming, uz prezentaciju najnovijih audio i video tehnologija te demonstraciju najnovijih softwera, voditelj; Aleksandar Atanasković; Radionica web i grafičkog dizajna – voditelj: Zvezdan Gobo; „EU i programi za mlade“ – ciklus radionica o programima Europske Unije namijenjene mladima, voditelj: Dean Zahtila (L.A.E.), DJ & VJ radionica, voditelji: Marino Jurcan (Metamedij) i Domagoj Šavor (Poluga), Saša Mišon i Jasmin Ikanović (DJ Radionica Kluba mladih); „Snimanje filma mobitelom i sličnim gadgetima“, voditelj Viktor Zahtila; „Organizacija i promocija glazbenih evenata“, voditelj Igor Dundara; „Glazbena rock radionica“ (gitara, bas, bubanj), voditelj: Franko Batelić i Maksimilijan Bertoša; ciklus radionica „Kako prepoznati ovisnost“ u suradnji s Međunarodnim udruženjem policajaca – odsjek IPA Istra; „Radionica kreativnog pisanja“- voditelj: Viktor Zahtila, „Politički aktivizam mladih“- u suradnji s Mrežom mladih Hrvatske, Radionica novinarstva sa udrugom Zum iz Pule, i druge radionice koje će biti definirane naknadno prema raspoloživosti stručnih voditelja.

6. Izložbena djelatnost - u galeriji KuC-a „Lamparna“ u 2016. započinje novi, trogodišnji ciklus izložbi pod zajedničkim nazivom V.I.T.R.I.O.L. (“Visita Internam Terrae Rectificandum Invenes Occultum Lapidem” ili u prijevodu "Posjeti Unutrašnjost Zemlje, Pročišćavajući Stvori/Izumi Tajni Kamen"), kojima će se u naredne 3 godine (2016.-2018.) labinskoj i istarskoj publici predstaviti ukupno 15 umjetnika i/ili grupa iz Hrvatske šire regije, Galerija KuC-a “Lamparna” nastoji istražiti koliko sama slika na kraju slika slikara i koja je od tih dvaju projekcija ona s većim ili višim stupnjem realnosti. Zatim, od kuda potječe projekcija i tko je tu emanator, a što je tu emisija, u smislu da se slikar i slika, autor i djelo, istodobno "i singulariziraju i depersonaliziraju", subjektiviziraju i objektiviziraju te se, gotovo "protejski" preobražavaju jedno u drugo, izmjenjujući pozicije i polaritete, postajući nešto treće, neodredivo, a-relaciono, pročišćeno od dijalektičkih diferencijacija u potrebi dosezanja, nakon faze Demijurga-Kozmokratora, u "raspršenost" Sveprisutnosti kao mogućeg stanja Nirvane ili Apsoluta. Sudionici: Bojan Štokelj, IRWIN, Labin Art Express XXI, Dimitrije Bašičević-Mangelos, Vladimir Dodig Trokut.

7. Razmjena programa kroz platformu KLUBTURA – uz financijsku potporu Saveza udruga Klubtura osigurani su slijedeći programi: 1.) DORF u gostima (Festival dokumentarnih rock filmova) – u suradnji sa RARE, Vinkovci; 2.) FILMSKI KARAVAN - prikazivanje kratkih filmova (5-15 min) sa temama invaliditeta (ili autora invaliditetom), uključujući i kratki razgovor s publikom o navedenoj temi - program se provodi u suradnji s udrugom Spirit, Rijeka; TFF u gostima / „Tabor Film Festival 2016.“ – u suradnji s udrugom Gokul, Zabok biti će prikazana selekcija najboljih filmova s ovogodišnjeg festivala, 3) JA SAM DIO SCENE (koncert na nsvakidašnjim instrumentima, rujan 2016.) – Udruga Vibra, Zagreb

8. Tribine i predavanja: „TE PLOMIN C – što nam donosi njegova izgradnja?“ – tribina u suradnji s udrugom EKO Kvarner, Rijeka, moderator: Vjeran Piršić; predavanje „ERASMUS i drugi programi za mlade u EU“, moderatorica: Renata Kiršić ; „Lokalni program za mlade Grada Labina“, predavač: Alen Halilović (Alfa Albona, Labin); dva predavanja i javne rasprave „Mladi u proračunu Grada Labina, Pule i Karlovca“ u suradnji s predstavnicima lokalnih i regionalnih vlasti; „Aktivno sudjelovanje mladih u životu lokalne zajednice“ u suradnji sa Savjetom mladih Grada Labina; „Prava mladih u Hrvatskoj“ u suradnji s Mrežom mladih Hrvatske; dva predavanja o zdravoj prehrani „Živjeti zeleno - uzgoj povrća u vrtu i/ili balkonu“, Silvija Stepančić, samostalna vrtlarica; ciklus tribina „Prava pripadnika LGBT zajednice – rodna i spolna ravnopravnost u RH“ moderator: Viktor Zahtila (Iskorak, Zagreb), „LED Festival – primjer dobrog festivala u Karlovcu“ u suradnji sa udrugom Poluga iz Karlovca, predavač: Domagoj Šavor; „Parlamentarni izbori 2016“ – tribina s predstavnicima političkih stranaka s Labinštine koje će izaći na izbore

9. Promotivne aktivnosti i medijska kampanja

Putem atraktivnih i moderno dizajniranih oglasa na ¼ ili ½ stranice u lokalnim i regionalnim tiskovinama (Labinština.info, Glas Istre, Novi List) te posebnih emisija na Radio Labin, Radio Maestral i Radio Sova,

promovirati će se ne samo kulturno-zabavni programi Kluba mladih „Klub 21“ i drugih klubova mladih u Istarskoj i Primorsko-goranskoj županiji, već i razni oblici zdravog života i zabave, organizirano i kreativno korištenje slobodnog vremena mladih te poticati njihov društveno-politički aktivizam. Lokalne zajednice biti će informirane o projektnim aktivnostima putem brojnih flyera i plakata koje će volonteri distribuirati po Labinu, ali i Puli i Rijeci, te najava u: Labinština.info, Glas Istre, Novi List, Radio Labin, Barkun, Regional, Radio Pula, Radio Maestral, Radio Trsat, Radio SOVA, TV Nova, TV Istra, Kanal RI,... Osim najava, u navedenim će tiskanim i elektronskim medijima biti objavljeni i rezultati pojedinih projektnih aktivnosti. Šira javnost će biti redovito informirana kako o aktivnostima tako i o njihovim rezultatima i putem vlastitih (www.labin.hr, www.club21.novilabin.org, www.glaszazrak.novilabin.org, www.undergroundcityxxi.com, www.lae.hr, www.molekula.org, www.metamedia.hr, www.mmh.hr,...) te drugih lokalnih i regionalnih web portala (www.giornal.hr, www.kulturistra.hr, www.labin.com, www.labin.hr, www.istra-online.com, www.rijeka.hr, i dr.). **Tijekom 2016. planirano je i izdavanje 2 broja (ožujak/rujan) newslettera „IAB 2016“ (glasilo Bijenala industrijske umjetnosti).** Također će korisnicima i posjetiteljima kluba mladih biti stalno dostupna besplatna informativna brošura „Droge“ (IPA – sekcija Hrvatska).

10. Posebne aktivnosti vezane za obilježavanje Međunarodnog dana borbe protiv zlouporabe opojnih droga, Međunarodni dan mladih, Svjetski dan borbe protiv AIDS-a i Mjesec borbe protiv ovisnosti:

26.06.2016. Međunarodni dan borbe protiv zlouporabe opojnih droga obilježiti će se izložbom printeva radova bivših ovisnika, te okruglim stolom/javnom tribinom „ZA i PROTIV legalizacije lakih droga“ na kojoj će svi zainteresirani moći saznati sve što ih zanima o štetnosti, ali i korisnosti pojedinih droga, o problemima njihove zlouporabe te opasnostima koje ista prouzrokuje, kao i o najnovijim medicinskim i alternativnim metodama liječenja ovisnosti.

12.08.2016. Međunarodni dan mladih obilježiti će se u Klubu 21, u suradnji svih projektnih partnera te uz sudjelovanje aktivista Građanske Inicijative mladih za Novi Labin, učenika „Srednje škole Mate Blažina“ iz Labina i Savjeta mladih grada Labina, gdje će mladi korisnici iz sva tri grada sudjelovati na okruglom stolu na temu (ne)sudjelovanja mladih u društveno-političkom životu Istarske i Primorsko-goranske županije, a biti će organiziran i turnir u stolnom-tenisu i pikadu, između ekipa mladih iz Labina, Pule i Rijeke. Program će biti zaključen koncertom mladih demo grupa iz Labina, Pule i Rijeke.

01.12.2016. Svjetski dan borbe protiv AIDS-a tradicionalno će se obilježiti prikazivanjem dokumentaraca "The Lazarus Effect" i „AIDS inc.“, te cjelovečernjim prikazivanjem spotova rock banda „Queen“ u čast njihovu pjevaču Freddy Mercuryu, preminulom nakon dugogodišnje borbe s AIDS-om.

15.11.-15.12.2016. Mjesec borbe protiv ovisnosti obilježiti će se postavljanjem info-pultova u Klubu 21, Društvenom centru Rojc i Klubu „Palach“, na kojima će aktivisti građanima dijeliti razne edukativne materijale o prevenciji ovisnosti, dok će u večernjim satima biti prikazivani dokumentarni filmovi na temu ovisnosti. Ovisno o raspoloživim financijskim sredstvima u navedenim će se klubovima u isto vrijeme pokušat organizirati i prigodni koncert i/ili party pod zajedničkim nazivom „Droga je tamna strana života“, ako bude moguće i s video linkom između sva tri grada.

Planirani proračun KuC-a Lamparna i Kluba mladih za 2016: 450.000,00 kn

II. Podzemni grad XXI

Lobiranje i pregovori s Gradom Labinom i Općinom Raša oko osnivanje zajedničke Javne ustanove „Podzemni grad“ koja bi preuzela razvoj i provedbu projekta. Ukupni troškovi u 2016.: 10.000,00 kn

III. Virtualni muzej rudarstva Istre- dovršetak II.faze

Virtualni Muzeja rudarstva i industrije sastavni je dio projekta Podzemni grad XXI, koji se bavi digitalizacijom muzejske i arhivske građe, tj. stvaranjem digitalne baze podataka o rudarenju te razvoju industrije u Istre, dostupne na Internetu (www.vmrii.com i www.undergroundcityxxi.org). Projekt se kontinuirano provodi od 2013. god. uz potporu Ministarstva kulture i Istarske županije, a u 2016. se otvara se uz potporu HBOR-a te u partnerstvu s Narodnim muzejem Labin, udrugom IU „Raša“ iz Raše te Povijesnim i pomorskim muzejem iz Pule. Težište projekta u 2016. biti će na prikupljanju foto i audio građe iz Državnog arhiva bivše Jugoslavije u Beogradu te filmske građe iz arhiva Filmskih novosti RS. Projekt će biti zaključen u lipnju/srpnju 2016. objavljanjem promotivne brošure/letka o projektu. realizirati u partnerstvu sa udrugama Podmorničar iz Pule i Istarski ugljenokopi Raša iz Raše. Projekt je započet 2011. Uz potporu Ministarstva kulture, Grada Labina, Istarske županije i HEP-a te je do sada digitalizirano ukupno više od 20.000 jedinica. U 2016.g. težište digitalizacije biti će na digitalizaciji fotografija i video zapisa, a ukupni proračun 30.000,00 kn

IV. Rudnici kulture

„Rudnici kulture“ projekt je multilateralne, međunarodne, interdisciplinarne suradnje (Hrvatska, Slovenija, BiH, Srbija, Crna Gora) započet 2013. godine od strane udruge L.A.E. XXI te partnera s prostora bivše države: Manifest (BA), Terra Nostra (ME), Polygon (HR), Balkankult intereg (RS) i CID (SI), uz potporu European Cultural Foundation (ECF), Ministarstva kulture, Ministarstva socijalne politike i mladih, Istarske županije i Grada Labina. Osnovna misija projekta jest stvaranje i razvoj regionalne suradničke

platforme za zaštitu i revitalizaciju vrijedne rudarske baštine na području bivše države, u sklopu koje je do sada prikupljena i digitalizirana velika količina građe o rudnicima u državama nastalim na teritoriju bivše Jugoslavije raspoloživa na web portalu www.rudnicikulture.com, provedene su zagovaračke kampanje na svim projektnim lokacijama, objavljeno prvo izdanje monografije i kratki dokumentarni video, te je snimljeno više od 50 sati video materijala za potrebe budućeg dokumentarnoga filma. Kroz radionice, tribine, javne forume te posebno web portal te mobilne izložbe i akcije projekt je do sada obuhvatio nekoliko desetaka tisuća građana, pretežno u bivšim rudarskim mjestima iz kojih dolaze partneri, ali i šire. U 2016. projekt se provodi se u suradnji s: udruge Manifest (BA), Terra Nostra, (ME), Remont te Zvuk i vizije (RS), Kult-tranzen (MK), Loke studio (SI) i Kosovo u pokretu (KV) te zakladom Balkankult interes (RS) i Zavodom za kulturo Delavski dom Trbovlje (SI). U narednom periodu aktivnosti platforme proširiti će se na preostale države bivše Jugoslavije (Kosovo) ali i šire, na jugoistočnu Europu (Albanija, Bugarska,..), te će biti dovršena i registracija međunarodne udruge za zaštitu rudarske baštine sa sjedištem u Labinu.

U listopadu 2016. Projekt će se zajedno sa svim navedenim partnerskim organizacijama prijaviti na ntječaj programa Kreativna Europa – potprogram „Europske platforme“

Ukupan proračun za 2016.: 150.000,00 kn

V. Bijenale industrijske umjetnosti / Industrial Art Biennale (IAB) –

Bijenale industrijske umjetnosti (Biennale Arte & Industria, Industrial Art Biennial – IAB), novi umjetnički, festivalski projekt Labin Art Expressa XXI, uspješno započet kao pilot projekt 2014. godine, nastavlja se ove godine u partnerstvu s Gradom Labinom i pod pokroviteljstvom Predsjednice Republike. Osnovni razlog pokretanja ovog projekta bila je činjenica da Istra nema likovnu manifestaciju koja bi bila razlogom dolaska domaćih i stranih turista. Zato IAB želi dograditi kulturno-turističku ponudu novim kulturnim proizvodom/brandom - jedinstvenom bijenalnom manifestacijom svjetski relevantne suvremene umjetnosti, koja ne postoji u ovom dijelu Europe, a koja će ujedno promovirati istarsku industrijsku baštinu te hrvatsku suvremenu umjetnost kao europski i svjetski relevantnu, ali i obrazovati, stvarati i razvijati publiku za suvremenu umjetnost. Na prvom, redovnom Bijenalu na temu “UTOPIJA=REALNOST”, koje je otvoreno na 95. obljetnicu Labinske republike (02.03.2016.) i trajati će do kraja rujna, sudjeluje više od stotinu domaćih i stranih suvremenih umjetnika, a centralni događaj je izložba velikog njemačkog majstora Josepha Beuysa. Osim u KuC-u "Lamparna" te novoootvorenom izložbenom prostoru na Pijacalu, Bijenale se održava i u drugim izložbenim prostorima (Narodni muzej, Gradska Galerija, Gradska knjižnica), a dio radova je postavljen i na otvorenim/zatvorenim javnim prostorima diljem Labina. Kustos hrvatskog programa je Branko Franceschi (HR), a međunarodnog Lucrezia De Domizio Durini (IT), koja će nakon završetka IAB-a više od 30 radova donirati Gradu Labinu za budući, podzemni Muzej umjetnosti i industrije. Zbog velikog interesa publike i medija trajanje izložbe hrvatske selekcije u “Lamparni” produženo je također do 30.09.2016., do kad se očekuje da će Bijenale imati više od 5000 domaćih i stranih posjetitelja. Program zatvaranja biti će održan od 30.09. – 01.10.2016. uz promociju kataloga te koncerte, performanse i lokalnu gastro ponudu.

Pored navedenog, do kraja 2016. projektni tim u sastavu: Dean Zahtila, Dorotea Smrkinić (L.A.E. XXI) te Damir Stojnić i Branko Franceschi (vanjski suradnici) odabrat će dva selektora/kustosa 2. Bijenala (2018.) kao i neke nove industrijske lokalitete u Istarskoj i Primorsko-goranskoj županiji (npr. Raša, Pula, i Rijeka), jer su trenutni prostori u Labinu premali za sudjelovane većeg broja umjetnika i razvoj IAB-a. Također će do kraja godine biti pripremljen katalog IAB (2014/2016) (koji će biti izdan do 02.03.2017. god.

Ukupan proračun za 2016.: 360.000,00 kn (Izvori: Ministarstvo kulture, Grad Labin, Istarska županija, HEP, HBOR, Zaklada Adris, vlastita sredstva)

VI. Ostale aktivnosti

1. Izdavaštvo

Izdavanje promidžbene brošure (rasklapajući letak) „Rudnici kulture“ na engleskom jeziku - 16 str., boja, banner glat 130 gr, naklada 500 kom.

Izdavanje 3. albuma Metal Guru-a (D. Zahtila, Massimo, Xena, S. Švrljuga) pod nazivom „Cold Black“ na način da se isti uploada na nekoliko besplatnih glazbenih Internet servisa

Ukupan proračun za izdavaštvo: 10.000,00 kn

2. Ostale aktivnosti:

2.1. Investicijsko održavanje i opremanje KuC-a „Lamparna“ – Kulturni centar „Lamparna“, prvi nezavisni, neprofitni kulturni centar u RH (započeo s radom 1993., a službeno 'otvoren' 1998.) smješten je u istoimenoj zgradi bivšeg rudnika u Labinu, koja je služila za punjenje i skladištenje rudarskih lampi, i direktno je preko tzv. tople veze spojena na izvozni toranj okna Podlabin, tzv. „šoh“ kao i s cijelim spomeničkim lokalitetom Pijacal. Radi se o zaštićenoj građevini izgrađenoj 1939. godine, originalne površine 800 m², kasnije prošireno na 1.000

m2 i 3 nivoa, koja traži kontinuirano održavanje u prosječnom iznosu od oko 150.000,00 kn godišnje. Osim klupskog prostora za koncerte, predstave i sl. dešavanja (500 m2), u centru je smješten i Klub mladih „Klub 21“ (200 m2), Galerija „Lamparna“ (2 x 60 m2), Cafe bar (200 m2), apartman za umjetničke rezidencije (40 m2), 2 prostorije za rad, sastanke i probe bendova (svaka po 20 m2), skladišni prostor (60 m2), te tri ureda (svaki s cca 40 m2). Od otvaranja pa sve do danas L.A.E. je kontinuirano provodio investicijsko održavanje zgrade, uglavnom vlastitim sredstvima udruge jer drugih izvora za tu svrhu nije bilo osim 2009. kad smo za rekonstrukciju centra dobili donaciju CNF-CEE u iznosu od 48.0000 eura. Nakon rekonstrukcije dijela poda (ukupna površina u tlocrtu je 800 m2) površine 300 m2 koji je 2009. prekriven epoksidnim slojem od 0,5 – 1 mm, brojni koncerti, partiji, zumba rekreacija, stolnoteniski turniri i druge aktivnosti oštetili su pod te se pojavila potreba za hitnom ugradnjom novog, „debljeg“ epoksidnog poda (2,5-3 mm), koji bi bio otporniji na mehanička oštećenja i habanje. 2009. godine saniran je i krov Lamparne, ali zbog nedostatka sredstava ne i dio krova iznad tzv. "tople veze", površine 200 m2, gdje su smješteni aparati za zabavu Kluba mladih "Klub 21", koji je stoga počeo prokišnavati i potrebno ga je čim prije sanirati. U svrhu zadovoljenja propisa o zaštiti na radu te drugih propisa, ali i u svrhu čuvanja zdravlja radnika te povećanja njihove efikasnosti i produktivnosti, u 2016. nabavit će se i do 5 anatomskih uredskih stolica ukupne vrijednosti oko 30.000,00 kn. Za investicijsko održavanje i opremanje KuC-a Lamparna u 2016. Očekuje se potpora Ministarstva kulture u iznosu od 100.000,00 kn, a ukupan planirani proračuniznosi 180.000,00 kn

2.2. Mladi i lokalni izbori 2017. – iako će se ovaj projekt većim dijelom provoditi u 2017. započeti će u rujnu 2016. Projekt će se provoditi u gradu Labinu te općinama Sv. Nedelja, Kršan, Pićan i Raša, korištenjem moderno dizajniranih promotivnih i info-materijala (brošura, plakati, letci), te intenzivnom medijskom kampanjom u lokalnim i regionalnim, tiskanim i el. medijima, želi postići veći odaziv mladih na lokalne/područne izbore 2017. Putem atraktivne, moderno dizajnirane brošure „Lokalni izbori 2017.“, pisane jezikom mladih i s ilustracijama u formi stripa, korisnici će se objektivno informirati o trenutnoj političkoj, gospodarskoj i socijalnoj situaciji na Labinštini, te o mogućnostima koje im stoje na raspolaganju da tu situaciju promijene, kako bi osigurali preduvjete za poboljšanje kvalitete življenja i vlastitu egzistenciju, čime bi se usporio postojeći trend masovnog odlaska mladih obrazovanih ljudi u druge sredine i inozemstvo. Kroz edukativne, prezentacijske, kulturno-zabavne te promidžbene i medijske aktivnosti cilj projekta jest pomoći mladima u stjecanju informacija potrebnih za postizanje političkih ciljeva unutar njihovog svakodnevnog okruženja, pokazujući im kako postojeći politički sustav i izborni zakon omogućuje, ukoliko se samoorganiziraju i osposobe za političko djelovanje, ne samo da aktivno sudjeluju u životu lokalne zajednicu i utječu na njen razvoj, već i da participiraju u donošenju odluka na lokalnoj razini. Krajnji rezultat trebao bi biti veći izlazak mladih Labinštine (i do 50% onih od 18-29.god.) na lokalne izbore 2017., ali i znatno veći broj njih na listama političkih stranaka i nezavisnih listi. Planirani proračun u 2016: 25.000,00 kn

2.3. Program samofinanciranja udruge – iznajmljivanje prostora (57.500,00 kn), usluga digitalnog printa (10.000,00 kn), intelektualne usluge u području kulture (37.500,00), ostali prihodi od obavljanja djelatnosti (iznajmljivanje opreme, prihodi od ulaznica, itd.....15.000,00). Ukupo planirano u 2016: 120.000,00 kn

2.4. Doškoloavanje i/ili stručno usavršavanje zaposlenika i suradnika udruge:

U 2016. planirano je sudjelovanje Igora Dundare na edukaciji za koordinatora volontera pod nazivom „Upravljanje radom volontera“ koja će se održati u dva modula (Modul 1: 17.6. i 18.6.2016.; Modul 2: 01.07. i 02.07.2016.), a program provodi Volonterski centar Istra.

Ukupan proračun/trošak u 2016: 1.146.584,00 kn